

# СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

## ПРОТОКОЛ № 22

### Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області

м. Вінниця

25 червня 2024 року

#### ПРИСУТНІ:

#### Члени конкурсної комісії:

П'ятак С.В.  
Петрунько Р.А.  
Рудик О.І.  
Коваль О.В.

#### Адміністратор:

Дем'янишина М.М.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області є правомочним.

**Слухали:** голова конкурсної комісії П'ятак С.В. повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 10.06.2024 № 187 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад:

командир 2 відділення (м. Вінниця) (Вінницький міський суд) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

командир 1 відділення (м. Гайсин) (Гайсинський районний суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

командир 3 відділення (м. Хмільник) (Хмільницький міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмільник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

командир 3 відділення (сmt. Тиврів) (Тиврівський районний суд) 7 взводу охорони (м. Немирів) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

командир 1 відділення (м. Тульчин) (Тульчинський районний суд) 10 взводу охорони (м. Тульчин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада;

командир 4 відділення (м. Вінниця) (ТУ ССО) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області -1 посада;

контролер II категорії 3 відділення (сmt. Муровані Курилівці) (Мурованокуриловецький районний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів-Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 2 посади;

контролер II категорії 2 відділення (сmt. Оратів) (Оратівський районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада;

контролер II категорії 4 відділення (с. Мазурівка) (Чернівецький районний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів-Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області -1 посада.

Голова конкурсної комісії П'ятак С.В. запропонував затвердити **Порядок денний** на 25 червня 2024 року:

1. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

2. Про прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний.

#### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

#### **СЛУХАЛИ:**

Голову конкурсної комісії П'ятака С.В., який запропонував залучити до оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області додатково експертів, а саме: Семцова Миколу Михайловича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу буде проводитися з урахуванням вимог наказу Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони», із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в

присутності медичного працівника на базі стадіону «Центральний міський стадіон» за адресою: м. Вінниця, вулиця Замостянська, 16.

**Голосували:** «за» – одногolosно.

**УХВАЛИЛИ:**

Залучити вище зазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посаду співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

**ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

**Слухали:** адміністратора конкурсної комісії Дем'янишину М.М., яка повідомила, що документи, необхідні для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

№ п/п	
	<p align="center"><b>командир 2 відділення (м. Вінниця) (Вінницький міський суд) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада</b></p>
1.	Кондюк Андрій Іванович
	<p align="center"><b>командир 1 відділення (м. Гайсин) (Гайсинський районний суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада</b></p>
	<p align="center"><b>командир 3 відділення (м. Хмільник) (Хмільницький міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмільник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада</b></p>
1.	Слободенюк Юрій Вячеславович
	<p align="center"><b>командир 3 відділення (смт. Тиврів) (Тиврівський районний суд) 7 взводу охорони (м. Немирів) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада</b></p>
1.	Поліщук Ганна Ігорівна
	<p align="center"><b>командир 1 відділення (м. Тульчин) (Тульчинський районний суд) 10 взводу охорони (м. Тульчин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області – 1 посада</b></p>
1.	Горенко Олег Михайлович

№ п/п	
<b>командир 4 відділення (м. Вінниця) (ТУ ССО) 1 взводу охорони (м. Вінниця) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області -1 посада</b>	
1.	Неволя Володимир Анатолійович
<b>контролер II категорії 3 відділення (сmt. Муровані Курилівці) (Мурованокуриловецький районний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів-Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 2 посади</b>	
1.	Лисий Віталій Євславоич
2.	Каплунський Артем Миколайович
3.	Ковальський Юрій Миколайович
<b>контролер II категорії 2 відділення (сmt. Оратів) (Оратівський районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області - 1 посада</b>	
<b>контролер II категорії 4 відділення (с. Мазурівка) (Чернівецький районний суд) 4 взводу охорони (м. Могилів-Подільський) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області -1 посада</b>	
1.	Фащевський Олександр Володимирович
2.	Гончарук Володимир Володимирович
3.	Лісова Карина Ігорівна

Документи кандидатів відповідають встановленим умовам, а також спеціальним вимогам, затвердженим наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 22.05.2024 № 168 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад в територіальному управлінні Служби судової охорони у Вінницькій області», окрім Ковальського Юрія Миколайовича у якого протерміноване приписне посвідчення та неповний пакет документів, Фащевського Олександра Володимировича, який не перебуває на військовому обліку.

**Виступили:** Голова конкурсної комісії П'ятак С.В. запропонував визнати подані документи Кондюка Андрія Івановича, Слободенюка Юрія Вячеславовича, Поліщук Ганни Ігорівни, Горенка Олега Михайловича, Неволи Володимира Анатолійовича, Лисого Віталія Євславоича, Каплунського Артема Миколайовича, Гончарука Володимира Володимировича, Лісової Карини Ігорівни такими, що відповідають встановленим вимогам умов для участі в конкурсі, та допустити вказаних осіб до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Відмовити Ковальському Юрію Миколайовичу, Фащевському Олександровичу Володимировичу у допуску до участі у конкурсі у зв'язку із невідповідністю умовам, затвердженим наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 10.06.2024 № 187.

Голова конкурсної комісії П'ятак С.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** Ковальському Юрію Миколайовичу, Фащевському Олександровичу Володимировичу відмовити у допуску до участі у конкурсі у зв'язку із невідповідністю умовам, затвердженим наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 10.06.2024 № 187.

Визнати подані документи інших кандидатів, а саме: Кондюка Андрія Івановича, Слободенюка Юрія Вячеславовича, Поліщук Ганни Ігорівни, Горенка Олега Михайловича, Неволі Володимира Анатолійовича, Лисого Віталія Євславовича, Каплунського Артема Миколайовича, Гончарука Володимира Володимировича, Лісової Карини Ігорівни такими, що відповідають встановленим вимогам, допустити їх до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Адміністратору Дем'янишиній М.М. проінформувати осіб, які подали документи для участі у конкурсі, який відбудеться о 08.30. год. 26.06.2024 року за адресою: м. Вінниця, вул. Гонти, 39, про прийняте конкурсною комісією рішення.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області вважати закритим.

Голова конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Сергій П'ЯТАК

Члени конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Руслан ПЕТРУНЬКО

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Олег РУДИК

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Олена КОВАЛЬ